



લક્ષ્મીપુરાથી કચ્છના ગળનાળાનું ભ્રષ્ટાચાર્ય યુક્ત કામ

લક્ષ્મીપુરાથી કચ્છના ગળનાળાનું ભ્રષ્ટાચાર્ય યુક્ત કામ... લક્ષ્મીપુરાથી ભિમાશ્રી નદિ પસાર થાય છે. તેના પર ગળનાળાનું કામ મંદ ગતિએ ચાલુ છે જેમાં ભ્રષ્ટાચાર્યની ભૂ આચાર્ય વિના રહેતી નથી.



(તસવીર : ચેતન રામી, પાટણ)

પાટણ નગરપાલિકાનું રૂ. ૪.૫૯ કરોડનું પુરાંતવાળું બજેટ મંજૂર

પાટણ નગરપાલિકાના હોલ ખાતે આજે સામાન્ય સભાની અંતિમ બેઠક પાલિકા પ્રમુખ હેમંત તપાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી. જેમાં એજન્ડા પરના ૨૬ કામોની ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી હતી.

પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા શહેરમાં ભુગર્ભ ગટર યોજનાનું ખાતમુહૂર્ત કરાયું

પાલનપુર, તા. ૫ શહેરમાં અંદાજિત બે (૨) વર્ષમાં અધિકારીશ્રી યુ.ડી.સિંઘા, પુણે કરવામાં આવનાર છે. જેમાં (૧) ઓરંગબાદ અમુતેશ કાલીદાસ, સ્વણીમ જયંતી મુખ્યમંત્રી યોજના -પોઝ પંપીંગ સ્ટેશન ૧૦, (૨) જિલ્લા મહામંત્રીશ્રી હિતેશભાઈ ચૌધરી, બનાસરેરી ચેરમેનશ્રી યોજનાનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવેલ (૩) -પોઝ ડિસ્ટ્રીબ્યુશન લાઈન-



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

છે. આ ભુગર્ભ ગટર યોજના રૂ. ૧૩૭ કરોડના ખર્ચે થનાર તે પૈકી -થમ તબક્કામાં રૂ. ૮૫.૩૮ કરોડના ખર્ચે થનાર કામનું નગરપાલિકા કચેરીના પટાંગણમાં શ્રી કૌશિકભાઈ પટેલ ચેરમેનશ્રી ૨૦ મુદ્રા અમલીકરણ (ગુજરાત રાજ્ય) ના વરદ હસ્તે તેમજ હર્ષદગીરી ગોસ્વામી તથાકોશલયા કુવરબાની ઉપસ્થિતિ વચ્ચે દિપ નગટપ કરી ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું. આ ભુગર્ભ ગટર યોજના ૧૭૩.૮૨૧ કિમી સહીતની જરૂરી કામગીરી હાથ ધરી પાલનપુર શહેરના નગરજનો ની સુખાકારી માટે બે વર્ષમાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.

તલોદની મામલતદાર કચેરીનાં પૂરવઠા વિભાગથી કાર્ડ ધારકો પરેશાન

પૂરવઠા વિભાગના નાયબ મામલતદારને બદલવા ધારકોએ રાજ્યકક્ષાના મહેસૂલ ખાતાને રજૂઆત કરી તલોદ, તા. ૫ તલોદ મામલતદાર કચેરીમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી પૂરવઠા વિભાગમાં ફરજ બજાવતા નાયબ મામલતદારની અડોડાઈના કારણે અસંખ્ય કાર્ડ ધારકો પરેશાનની ભોગવી રહ્યા છે. નજીવા કારણોસર પૂરવઠાથી વંચિત ધારકોને લાંબા સમયસુધી ધરમધકકા ખવડાવી અપમાનીત કરતા તેમનું સરેઆમ શોષણ થતાં જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાએ ધારકોએ સત્વરે પૂરવઠા ખાતામાં ફેરફાર કરવા લેખીત ફરીયાદ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

આચારસંહિતા લાગુ પડતા વિકાસ કામ ફાઈલ અટકી

અમદાવાદ, તા. ૫ લોકસભાની ચૂંટણી તારીખ આજે જાહેર થઈ જતાં આચારસંહિતા લાગુ પડી ગઈ છે. અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશનના વહીવટીતંત્રે રાજકીય કે રોડ રસ્તાના ધારકોની ગેરહાજરીમાં તેમના ઘરે ઉલટસુલટ તપાસ કરી લેડીસોને પૂરવઠા નહીવત કરવાની ધમકીઓ પણ કરતાં પૂરવઠા અધિકારીશ્રી ધારકો ઊત્તેજિત થઈ હેરાન પરેશાનની ભોગવી રહ્યા છે. જે કારણે કાર્ડ માટે આવી ઘર તપાસ થઈ નથી. તેનું કાર્ડ ધારકો નવીન અધિકારીની કાર્યપદ્ધતિ જણાવી સત્વરે બદલી કરવા ઉચ્ચ માંગ કરી રહ્યા છે.

મુક્ત અને ન્યાયી ચૂંટણી માટે તંત્ર સજ્જ : બંધાનિધિ પાની

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આદર્શ ચૂંટણી આચારસંહિતાના અમલીકરણ અંગે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી બંધાનિધિ પાનીની અધ્યક્ષતામાં પત્રકાર પરિષદ યોજાઈ હતિમતનગર, તા. ૫ આગામી લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને અનુલક્ષીને કલેક્ટર અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી બંધાનિધિ પાનીના અધ્યક્ષસ્થાને હિંમતનગર ખાતે આજે પત્રકાર પરિષદ યોજાઈ હતી અને આદર્શ આચાર સંહિતાના મુક્યો હતો. તેમજ બેઠકમાં થતાં ૧ લાખથી વધુ નાણાનો ઉપાડ થાય તેની વિગતો બેંક પાસેથી મેળવી લેવાની તંત્ર ધ્વારા તકેદારી રખાશે તેમ જણાવ્યું હતું. રૂપિયા ૧૦ લાખથી વધુ નાણાનો ઉપાડ થયો હોય તો તેની જાણ તુરંત કરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને આદેશો આપી છે. તેમાં પોલીસનું એનએસી, સભા સ્થળના માલિકની સહમતી સહિતના પૂરાવા આપવા પડશે. અરજ મળ્યાના ૨૪ કલાકમાં તેનો ન્યુત્તર આપવામાં આવશે. કલેક્ટરએ માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે સાબરકાંઠા જિલ્લા સંસદીય મત વિસ્તારમાં કોઈ પણ

બનાસકાંઠા પોલીસે થરાદમાં થયેલી ઓગણીસ લાખની લૂંટનો ચાર દિવસમાં કર્યો પર્દાફાશ

ફરીયાદીની માસુકાએ જ કરાવી હતી લૂંટ પાલનપુર, તા. ૫ બનાસકાંઠાના થરાદ ધુધવા સીમ પર ૧ માર્ચ દુષ્કરે ૩૩૧ ના મંત્રી પ્રેમાભાઈ ભીખાભાઈ પટેલની આંખમાં મરચાની ભૂકી નાંખી ત્રણ જેટલા શસ્ત્રોએ ૧૯ લાખ જેટલી રકમ લઈ ફરાર થઈ ગયા હોવાની ફરીયાદ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પોલીસ દફતરે નોંધાવી હતી. જે કે પોલીસે લૂંટનો ભેદ ઉકેલવા સાત ટીમો બનાવી તપાસ દોર શરૂ કરી દીધી હતો પોલીસે ફરીયાદની તપાસ કરતા તેની જોડે બનાવ સમયે જીપમાં તેની માસુકા હોવાનો એકરાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ પોલીસને આ લૂંટના ગુનાની તપાસમાં યુટન માર્ચ ૩૩૧ અને પહેલી અટકાયત માસુકાની કરી ઉલટતપાસ કરતા દુષ્કરે ૩૩૧ મંત્રીની વીસ દિવસ પહેલા પ્રેમજીમાં ફસાવી પેમન્ટની તારીખ મોટી રકમ લૂંટવાનો પ્લાન બનાવી લૂંટને અંજામ આપ્યો હતો. પોલીસે ગણતરીના દિવસોમા જ આ ગુનાનો પર્દાફાશ કરી કુલ ચાર જણાની મુદામીલા સાથે અટકાયત કરી હતી. પોલીસે આ લૂંટમાં મંત્રીની માસુકા આરોપી સીતા રમેશ દરજ, કનગર હંસગર શરીફખાન, કરીમખાન બલોચ, વિકમપુરી વચનપુરીની ધરપકડ કરી હોવાનું એસ.પી. અશોક ધાવે જણાવ્યું હતું.

ખંભાતમાં ૭૯૪માં ઉર્સ ઉજવાશે

ખંભાત શહેરમાં ૭૯૪ વર્ષ જૂની સુરી સંત મીરા સૈયદઅલી સરકારની દરગાહ ખાતે તા. ૭મી માર્ચના રોજ ઉર્સ ઉજવણી શરૂ થશે. જેમાં ટેલ-વિદેશથી શ્રદાળુઓ આવશે. શુક્રવારે જુમ્માની નમાજ પઢાવવા ઉરાડા (બગદાદ)થી ગાદી નશીન શેખ સહાઉદ્દીન અલ-રીફાઈ, કાઠરી સાહેબ આવશે. સેપ્ટર-૨૯ મહીના-મસ્જિદના પેશ ઈનામ હાફિઝ ગુલામ રસુલ અશરફીએ જણાવેલ છે.



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

નિયમો સહિતના ચૂંટણીના કાયદાથી તેમને અવગત કરવામાં આવ્યા હતા. કલેક્ટરએ મુક્ત અને ન્યાયી ચૂંટણી માટે તંત્ર સજ્જ હોવાનું કહ્યું હતું. આ બેઠકમાં જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર પાનીએ જણાવ્યું હતું કે, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી જાહેર થયાની તારીખથી સમગ્ર ચૂંટણી-કિયા પુર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી સમગ્ર સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આદર્શ આચાર-સંહિતા અમલમાં આવી છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે સામાન્ય રીતે મુદ્રિત અને વિજાણ્ય માધ્યમમાં પેઈડ ન્યૂઝ ધ્વારા રાજકીય પક્ષો ધ્વારા કરવામાં આવતી જાહેરાતોથી મતદારો લોભ લાલચથી -ભાવિત ન થાય તે -કારના લખાણને ટાળી શકાય તે બાબત પર તંત્ર ધ્વારા ખાસ ભાર આપવામાં આવ્યો છે. તેમજ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે જાહેરસભા કે રેલી માટે સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ વ્યવસ્થા કરવામાં મતદાર મતદાનથી વંચિત ન રહી જાય તે માટે તા. ૮મી માર્ચ ૨૦૧૪ રવિવારના રોજ ખાસ મતદાર જાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે. અને એમાં વધુમાં વધુ લોકો મતદાન કરવા જાય તેવી અપીલ કરવામાં આવશે. આ સંસદીય મતવિસ્તારમાં સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના ૮૨૦૭૬૯ પુરુષ મતદારો અને ૭૯૮૦૨૨૨ મહિલા મતદારો મળી કુલ ૧૫૮૯૪૯૧ મતદારો આ ચૂંટણી પર્વમાં મતદાન કરશે. ઉપરાંત સાબરકાંઠા જિલ્લાના તમામ વિધાનસભા મતક્ષેત્રમાં આદર્શ મતદાન મથક ઉભા કરવામાં આવશે તેમ કલેક્ટરએ ઉમેર્યું હતું.

પાટણ અને બનાસકાંઠા જિલ્લાના સંસદસભ્યનું ભાગ્ય બનાસકાંઠાના મતદારો નક્કી કરશે

પાલનપુર, તા. ૫ જિલ્લામાં કુલ ૧૩૦૫ બુથ ઉપર મતદારો મતદાન કરશે. જિલ્લા કક્ષાએ મતદારો માટે મતદાર યાદી હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો નંબર ૦૨૭૪૨૨૫૧૭૦૭ છે. પાટણ સંસદીય ક્ષેત્રમાં આવતા બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડગામ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં કુલ ૨૪૪૬૯૬ મતદારો મતદાન કરશે જ્યારે કાંકરેજ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં કુલ ૨૩૫૦૧૨ લાખ મતદારો મતદાન કરશે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડગામ અને કાંકરેજ તાલુકાઓનો સમાવેશ પાટણ-૩ સંસદીય ક્ષેત્રમાં કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે બનાસકાંઠાના બાકીના ૭ વિધાનસભા ક્ષેત્રને બનાસકાંઠા-૨ સંસદીય ક્ષેત્રમાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. બનાસકાંઠા સંસદીય ક્ષેત્રમાં ૭૯૮૧૪૬ પુરુષ મતદારો તેમજ ૭૧૪૧૯ સ્ત્રી મતદારો કુલ અન્ય નગરજનો પત્રકાર મિત્રાની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયેલ.



શ્રી સરસ્વતી બાલમંદિર મંડળ સંચાલિત વી.એસ. શાહ પ્રાથમિક શાળાનો ૧૮૨મો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ થીમ પર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કર્યા હતા. આ પ્રસંગે ઉપપ્રમુખ નાનાલાલ પ્રજાપતિ, મનહરભાઈ શેઠ, નરેન્દ્રભાઈ ગાંધી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીઓને મહાનુભાવો દ્વારા ઈનામ આપી નવાજવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ડૉ. દિનકર દવે અને કમ્પ્યુટર તારક જોડી તુલા-સંજયનું વિશેષ સન્માનપત્ર અને શાલ આંબાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. (નિલેશ જોષી, મોડાસા)

Advertisement for AGL Radhe Tiles World and Modern Motors. It includes text about tiles, car models like Exide and Keeshol, and contact information for various locations.